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○チョボラの会より

区有林境界巡回（天候により順延）

副区長 区長

黒木　昇 小林藤彦

中学校運動会

組長定例会
小・中学校合同資源回収

桜洞グラウンドゴルフ大会（雨天順延：２０日）

 　　１６日(日) あねかえし作り（コロナ過のため中止)

　８：００
サロン桜の会（コロナの状況により判断）

交通安全街頭指導
１０：００

令和３年度 さくらの里だより5月 区報第313号

　例年と比べると、今年は一週間ほど早く桜が満開になりました。この季節は桜のほかにも区
内のあちこちで芝桜・水仙・はな桃などの花が咲き誇っています。４月は天候に恵まれて「さくら
の里」にふさわしいとても良い季節になりました。
　昨年の今頃は、学校が休みになっていましたが、今年は平常通り新学期が始まりました。新
型コロナのワクチン接種ももうすぐ始まると思いますが、昨年は縮小したり取り止めとなった区の
行事が今年は通常通り開催されることを願っています。

１９：００

 　　１９日(水) 　９：３０

会　計

区　長

副区長

　８：００

令和３年度区長を拝命しました２組の小林藤彦と
申します。
微力ながら「安心・安全な住み良い桜洞」を目指し
頑張ります。
区民の皆様のご支援、ご協力をお願い致します。

三役就任のご挨拶

今年度、桜洞区の会計を務めさせて頂く事になりました１組１班の金子雅之で
す。
昨年度からのコロナ禍で今年度も変則的な形の行事運営になるかと思います
が、各役員の方々と協力しながら務めていきたいと考えています。宜しくお願い
します。

昨年度に続いての役職になります。
今年度もコロナ禍での運営になると思われます
が、人と人との結びを今まで以上に大切にして行
きたいと思います。どうか宜しくお願い致します。

会計

　チョボラの会が主体となり、区民の皆様よりペットボトルのキャップ回収にご協力いただい
ていますが、この度「下呂市女性きらめきの会」より感謝状をいただきました。

金子雅之

5月１５日(土)

 　　２３日(日)

 　　１７日(月)

 　　２３日(日)
　 　　２５日(火)

　７：００

 　　１６日(日)

　

　日頃区民の皆様のご協力の賜物と感謝申し上げます。感謝状は、集会所に掲示しておき
ますので、一度ご覧ください。
　尚、回収容器は集会所玄関前にポリバケツが準備されています。

5月の区行事ご案内

お願い・お知らせ



１．みんなで楽しく「桜洞Gゴルフ大会」の開催について
日時：５月１９日（水）９：３０～　　場所：区民広場
参加資格（区民なら誰でも可）参加費（２００円）詳しくは回覧をご覧ください。

２．５月の「健康づくり：健康年齢を少しでも・・・」（区後援）
開催日時：毎週木曜日（５月６・１３・２０・２７日）午後１：３０～
会場：集会所　会費：月1,500円　持ち物：マスク、マット、タオル、飲み物

○４月１日(木)  下呂市消防団入退団式

〇４月９日（金）　桜洞区福祉委員会

○４月１０日(土) 組長定例会

○４月１１日(日) 区内水路掃除

○４月１７日(土) 区年間行事調整会議

○４月１８日(日) 春の例祭

　下呂市消防団の入退団式が下呂交流会館で開催されました。
　この式で桜洞４組の今井淳一さんが消防団を退団されました。長年、消防団活動にご尽
力いただき有難うございました。
　尚、消防操法大会は今年度も中止となりました。

○桜和会より

　下呂市社会福祉協議会萩原支部及び区民生児童委員さんに出席いただき、第１回桜洞
区福祉委員会が開催されました。会議では、委員長を中心にして年間の行事計画を検討
いたしました。

　新年度初めての組長定例会が区費調整会議を兼ねて開催されました。
　組長さんには一年間何かとお世話をお掛けいたしますが、よろしくお願いします。

　各組織の代表者の方に出席いただき、今年度の事業概要を確認し日程等の調整を行い
ました。年間事業計画は、後日各家庭に配布させていただきます。
　新型コロナの影響で、先行きはハッキリ見通せないところがありますが、事業が計画通り実
施されることを願っています。

　少し肌寒い朝になりましたが、区民の皆さん総出により水路掃
除が行われました。区内には桜谷から取水した水路が張り巡ら
されており、農業用水をはじめ雑用水や排水路として、またいざ
という時には消防水利として大変重要な施設です。
　水の流れも大変良くなりました。有り難うございました。

なお、申し込みを忘れられた方、内容確認などは会長（今井正勝：52－2606）ま
でお問い合わせください。

　早朝より当番組(４組)の皆さんで準備をしていただき、今年の五穀豊穣を祈念する縣神社
の春の例祭が、神職・氏子総代・三役・当番組の限られた皆さんで粛々と執り行われまし
た。
  神楽の笛や太鼓の音色や優雅な浦安の舞を目にすることもなく静かな春祭りになりまし
た。
　特に巫女の皆さんは２年間の厳しい練習の成果を一度も披露することなく、その役目を終

～４月の行事から～


